



В Балаково мужчина, обвиняемый в убийстве супруги, признан судом виновным

Собранные следственным отделом по городу Балаково доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Павлу Колодяжному. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 24 сентября 2012 года Колодяжный распивал спиртное в компании друга и своей супруги. После того как гость уснул в одной из комнат, между супругами произошла ссора, в ходе которой мужчина кухонным ножом нанес женщине 4 удара по различным частям тела. Потерпевшая разбудила спящую в соседней комнате дочь, попросив ее вызвать скорую помощь и полицию. Однако женщина от полученных телесных повреждений скончалась на месте до приезда скорой помощи.

Приговором Балаковского районного суда Колодяжному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет и 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/723259>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
